
                                                                                                                              

 
 

Державна установа  
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на 

відбір консультанта для розробки матеріалів до дистанційного навчального курсу 
«Епідеміологічний нагляд за інфекціями, що передаються статевим шляхом: організаційні та 

практичні аспекти» в рамках проекту "Модернізація епіднагляду в сфері громадського 
здоров'я України"  

 
Назва позиції: Консультант з розробки матеріалів до дистанційного навчального курсу 
«Епідеміологічний нагляд за інфекціями, що передаються статевим шляхом (далі - ІПСШ): 
організаційні та практичні аспекти» (модуль: «Основи епідеміологічного нагляду за ІПСШ та 
реагування»). 
 
Рівень зайнятості: часткова 
Період надання послуг: червень-липень 2026  
 

Інформація щодо установи: 

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» 
(ЦГЗ) — санітарно-профілактичний заклад охорони здоров’я, головними завданнями якого є 
діяльність у галузі громадського здоров’я і забезпечення потреб населення шляхом здійснення 
епідеміологічного нагляду, виконання повноважень щодо захисту населення від інфекційних та 
неінфекційних захворювань, лабораторної діяльності, біологічної безпеки та біологічного захисту. 
ЦГЗ виконує функції головної установи Міністерства охорони здоров’я України у галузі 
громадського здоров’я та протидії небезпечним, особливо небезпечним, інфекційним та 
неінфекційним захворюванням, біологічного захисту та біологічної безпеки, імунопрофілактики, 
лабораторної діагностики інфекційних недуг, гігієнічних та мікробіологічних аспектів здоров’я 
людини, пов’язаних із довкіллям, національного координатора Міжнародних медико-санітарних 
правил, координації реагування на надзвичайні ситуації у секторі громадського здоров’я. 
 
Завдання: 
 
1. Послуга із написання скриптів (сценарію) відеолекцій до дистанційного навчального курсу 

(далі - онлайн-курс) «Епідеміологічний нагляд за ІПСШ: організаційні та практичні аспекти», 

модулю: «Основи епідеміологічного нагляду за ІПСШ та реагування», який включатиме наступні 

теми: 

− епідеміологічні особливості ІПСШ та їх роль у громадському здоров’ї;  

− епідемічна ситуація щодо ІПСШ у світі та Україні;  

− інтегрований епіднагляд за ІПСШ (case-based surveillance, sentinel surveillance, 

програмний, лабораторний моніторинг) відповідно до рекомендацій ВООЗ, ECDC;  



− організація збору, реєстрації та управління даними; 

− раннє виявлення змін епідеміологічних тенденцій, кластерів і груп підвищеного ризику; 

− розслідування випадків ІПСШ та використання даних для прийняття управлінських рішень;  

− епіднагляд за ІПСШ в умовах соціальних викликів (війна, міграція, гуманітарні кризи); 

комунікація ризиків та взаємодія з громадськістю і органами влади 

2. Розроблення презентацій відповідно до структури навчального модулю із врахуванням чинної 
нормативно-правової бази для подальшого використання у записі відеолекцій. 
3. Підготовка допоміжних матеріалів, таких як текстові файли (короткі аналітичні довідки/текст у 

форматі *.docx та/або *.pdf, як додаткові джерела інформації до розроблених матеріалів),  списки 

додаткових літературних джерел до розроблених матеріалів модулю онлайн-курсу. 

4. Підготовка інструментів оцінювання знань (тестових запитань та/або ситуаційних завдань) до 

модулю онлайн-курсу з метою оцінки рівня засвоєння матеріалу учасниками.   

Усі виключні майнові права на створені на замовлення матеріали модулю онлайн-курсу 
«Епідеміологічний нагляд за ІПСШ: організаційні та практичні аспекти» (презентації, скрипти, 
тексти лекцій, інструменти оцінювання знань, допоміжні матеріали тощо) за результатом 
надання послуг належать Центру.  
Центр має право вносити зміни до матеріалів, створених за замовленням. 
 
Вимоги до професійної компетентності: 

• Другий, третій рівень освіти зі спеціальності «Медицина» у галузі знань «Охорона здоров’я 

та соціальне забезпечення». Наявність наукового ступеню кандидата наук і доктора наук у 

галузі «Медичні науки»  буде перевагою. 

• Ґрунтовні професійні знання з епідеміології ІПСШ, організації та функціонування системи 

епідеміологічного нагляду, методів епідеміологічного аналізу та інтерпретації даних, 

підходів до оцінки та управління ризиками, основ лабораторної діагностики ІПСШ, чинної 

нормативно-правової бази України у сфері громадського здоров’я та епідеміологічного 

нагляду, міжнародних підходів та рекомендацій (ВООЗ, ECDC) щодо епіднагляду за ІПСШ. 

• Вміння працювати з науковими джерелами та нормативними документами. 

• Досвід підготовки освітніх матеріалів для онлайн-курсів, тренінгів, відео уроків тощо. 

• Досвід розроблення презентаційних матеріалів. 

• Володіння сучасними цифровими інструментами (MS PowerPoint, Word). 

• Вільне володіння українською мовою. 

 

 

Резюме українською та англійською мовами мають бути надіслані електронною поштою на 

електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «128-2026 

Консультант з розробки матеріалів до дистанційного навчального курсу «Епідеміологічний 

нагляд за ІПСШ: організаційні та практичні аспекти» (модуль: «Основи епідеміологічного 

нагляду за ІПСШ та реагування») 

Термін подання документів – до 09 червня 2026 року, реєстрація документів  
завершується о 18:00. 
 



За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У 
зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними 
на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди. 
 
Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» 
залишає за собою право повторно розмістити оголошення про вакансію, скасувати конкурс на 
заміщення вакансії, запропонувати посаду зі зміненими обов’язками чи з іншою тривалістю 
контракту. 
 


